
IVÁN GUERRERO GOMA 

 

1. El niño va a dar la pelota al perro (perífrasis aspectual ingresiva) 

2. El hombre va a saltar a la piscina (perífrasis aspectual ingresiva) 

3. Va a llover (perífrasis aspectual ingresiva) 

4. Están comiendo (perífrasis aspectual durativa) 

5. Tiene hecho el castillo de arena (perífrasis aspectual resultativa) 

6. Ellas tienen que lavarse (perífrasis modal de obligación y necesidad) 

7. El gato va a beber (perífrasis aspectual ingresiva) 

8. Vienen a bañarse (perífrasis modal de aproximación) 

9. Hay que ordenar (perífrasis modal de necesidad) 

10. Puede ser que se rompa (perífrasis modal de probabilidad) 


